TU Klasse 10 / Gruppe [5]

A 10051 B 10052
1. 1. | Der Ladenpreis eines Artikels betriagt 134,60 €.
| Schitze den Umfang der Linde. Berechne den Nettopreis, wenn die Mehrwert-
steuer 19 % betrégt.
2. Ansicht von rechts  Ansicht von vorn Ansicht von oben Bauplan
4
2. | & I | | | | &
L T L | 4
A 0 1 B
Gib die Zahlen fiir A und B an.
3 mlesia ey Von einem aus gleichgroflen Wiirfeln bestehenden Kor-
' a)35-7-5= b) 108 : (-12) = 0)-105+1= per sind drei Ansichten gegeben. Skizziere den Bauplan
und trage die Anzahl der jeweils libereinander angeord-
4. Bcj neten Wiirfel ein.
ﬂ Ordne die jeweilige Ansicht A E-ﬁ 3.1 geg.: A ABC mit A(1; 2), B(-3; -1), C(5; 0)
M von oben zu. " i ggj ges.: A A|B;C bei einer Spiegelung an der x-Achse
5 4| Kennzeichne und benenne -4, wund 0,5 auf der Zahlen-
" | Wahr oder falsch? Der Graph einer linearen Funktion geraden.
y=mx +n ist fiir m <0 fallend. 5
: ?
6. |~ " ges.: A, By, C1, D bei Bv:sh;;eie(r;"aﬁlgdléhért zur Funktion y = 2%
- I einer Verschiebung, die dem Punkt 96 Y '
g I A den Koordinatenursprung als 6.
ot _ Bild zuordnet Schitze die Hohe des Buchstabens n.
" e f das rchie Quadrat, AN 1
<J AL O ' a)-400-3-10=  b)-2- = ) (-10* - 1=
8.1119 % sind 150 €. =
Der Grundwert betragt ..... €. ~ 8.| Aus wie vielen Quadra- —* — - -
ten besteht die 4. Fi- O Hy Eﬂj
gur?
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10053

| Schiitze die Hohe einer Treppenstufe.

10054

| Wahr oder falsch?

Die Funktion y = (x +2)* - 3 hat keine Nullstelle.

| a) 80000 : 0,4 = b)25:5-936:9 =

. | Eine Produkt kostet Netto 25,70 € und Brutto 27,50 €

. | Der Gesamtbetrag einer Rechnung betragt 185,05 €.
Wie viel Euro entfallen dabei auf die Mehrwert-
steuer von 19 % ?

G

Berechne den Mehrwertsteuersatz.

. | Bilde den Quotienten aus einer Zahl und der Summe aus
zwei anderen Zahlen. (A), (B) oder (C)?

@ < ® L (©

b+c

In eine Stellentafel werden Zahlen mit Plattchen darge-
stellt. Wie viele Plattchen brauchst du, um den Nachfol-
ger von 10 099 darzustellen?

Skizziere von diesem zusammengesetz-
ten Korper die Ansichten von links und
von vorn.

. |geg.: A ABC mit A(3; 1), B(-2; 0), C(1; 1)

ges.: A AiB1Ci bei einer Spiegelung an der Geraden
y=X

" | Kann das stimmen? Ein Baby wiegt bei seiner Geburt

3550 Gramm.

Zerlege die Figur in vier zueinander kon-
gruente Figuren.

. | Gegeben ist die Funktion y = f(x) = (x — 4)* .Wahr oder

falsch? (A) Der Graph von f ist eine Gerade. (B) Die
Funktion hat eine Nullstelle bei xo = 4.

1a)34-7-04= 1)520-990= ¢)0,02:4=

Von einem Korper ist die Ansicht von vorn
gegeben. Welcher Korper konnte das sein?

. | Berechne die Lange des Weges, den das Licht mit einer
Geschwindigkeit von 300 000 km - s ™' an einem Tag
zuriicklegt. Gib das Ergebnis mit abgetrennten Zehner-
potenzen an.

. | Mit den Grundziffern a, b und ¢ wird die dreistellige

Zahl gebildet. Welche der folgenden Summen ist
gleich dieser dreistelligen Zahl?
(A)a+b+c (B)100+a+b+c (C)100a+ 10b+c¢
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